11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.11.2009 14:03:14

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 17:09:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118214/answer/118264




HeT, Hao MoK MaThCS OTPHUIIATENIBHEIX Pe3YIbTATOB aHAIM30B Y BCEX IIOJIOBEIX TaPTHEPOB. Y TOIBKO
TI0CJIE 9TOTO MOXKHO 6e3 CTpaxa PerH(EKIMY XKUTh IT0JI0BOH JKU3HBIO.



